
RN/78

Abstimmung 

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Wir gelangen nunmehr zu Abstimmungen

über diverse Entschließungsanträge. 

RN/78.1

Zunächst gelangen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Susanne Fürst, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Rasche

Beendigung des Krieges zwischen der Russischen Föderation und der Ukraine

und die Herstellung eines dauerhaften Friedens“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit und daher abgelehnt. 

RN/78.2

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten August Wöginger, Philip Kucher, Mag. Yannick Shetty,

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Unterstützung und Umsetzung des

Regierungsprogramms“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (3/E)

RN/78.3

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Barbara Kolm, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Zwangsmitgliedschaft zur Wirtschaftskammer abschaffen / Opting Out

ermöglichen“. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist abgelehnt.

RN/78.4

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Gernot Darmann, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Sofortiger und permanenter Stopp des Familiennachzugs“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit und daher auch abgelehnt. 

RN/78.5

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Barbara Kolm, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Gänzliche Abschaffung der Mehrfach-Pflichtmitgliedschaften in den

Wirtschaftskammern“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit und daher abgelehnt. 

RN/78.6

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Keine Erhöhung der Sozialversicherungsbeträge für Pensionisten“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, daher abgelehnt. 

RN/78.7

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Karoline Edtstadler, Petra Bayr, MA MLS, Dr. Nikolaus

Scherak, MA, Mag. Meri Disoski, Kolleginnen und Kollegen betreffend
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„Friedensverhandlungen unter Einbeziehung der Ukraine basierend auf

Völkerrecht“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig der Fall. (4/E)
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